
 

 

Parent View Spring 2023 – 52 family responses 

 

• My child is happy at school – 98% agree 

• My child feels safe at school – 100% agree 

• The school makes sure pupils are well behaved – 98% agree 

• My child has been bullied and the school dealt with it quickly and effectively – 98% 

agree or have not been bullied 

• The school makes me aware of what my child will learn during the year – 94% agree 

• When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly – 100% 

agree or did not have any concerns 

• My child has Special Educational Needs or disabilities (SEND) and the school gives them 

the support they need to succeed – 98% agree or do not have any SEND 

• The school has High expectations for my child – 96% agree 

• My child does well at school – 98% agree 

• The school lets me know how my child is doing – 96% agree 

• There is a good range of subjects available to my child at this school – 100% agree 

• My child can take part in clubs and activities available at school – 100% agree 

• The school supports my child’s wider personal development – 94% agree 

• I would recommend tis school to another parent – 98% agree 

 

Any comments?  

These are just a handful of the positive comments we have received 

‘Excellent school’  

‘My child loves Russell Hall’ 

‘It’s an absolute pleasure to bring my child to school and it’s wonderful to see him thrive so well’ 

my child has come on in leaps and bounds since starting at Russell hall, we are very happy with 

her education here. 


